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            Okul arsası Orman Bakanlığı’ndan alınmış, Milli Eğitim Bakanlığı aracılığı ile İl Bayındırlık Müdürlüğü tarafından 1978 yılında inşa edilmiştir.
         Boztepe İlköğretim Okulu, 1978–1979 eğitim-öğretim yılında öğretime başlamıştır. Aynı yıl 20 erkek,14 kız öğrenci olmak üzere 34 öğrencisini mezun ederek, ilk mezunlarını vermiştir. Eğitim-öğretim etkinliklerine bu mahallede başlayan okulumuz, adını mahalleden almıştır.
         Ankara Valiliği’nin 08.07.1994 tarih ve 322–2082 sayılı olurları ile 1994–1995 eğitim-öğretim yılında Boztepe İlköğretim Okulu adını almıştır.
         Okul üç katlı olup betonarmedir.10 derslik, müdür odası, öğretmenler odası, müdür yardımcıları odası  bulunmaktadır.
         2003 yılında okulumuzun bahçesine Milli Eğitim Bakanlığı ve Dünya Bankası destekli bir ek bina yapılmıştır.
         Okul iki katlı olup betonarmedir. 8 derslik, müdür odası, müdür yardımcısı odası, öğretmenler odası, rehber odası, ana sınıfı, çok amaçlı salon, laboratuar, işlik, bilgisayar odası, kantin ve sığınak bulunmaktadır. 
         21 aralık 2016 tarihinde Suriye’de sürdürülen Fırat Kalkanı Harekatı sırasında   El Bab´da  şehit düşen Özel Kuvvetlerde görevli Binbaşı Bülent Albayrak’ın  ismi Ankara Valiliğinin  18/07/2017 tarihli ve 10916088 sayılı  Olur´u   ile  Okulumuza verilmiş;    “Boztepe İlkokulu”    olan   Okulumuzun adı       “Şehit Bülent Albayrak İlkokulu”  olarak değişmiştir. 
         Okulumuzda toplam 206 öğrenci öğrenim görmektedir.1 müdür, 1 müdür yardımcısı, 1 Rehber öğretmen,  22  sınıf ve 1 branş öğretmeni bulunmaktadır.
         Okulumuzda tekli öğretim yapılmaktadır.
 

